11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2012 15:11:25

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.05.2012 09:05:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/263846/answer/263948




Io3a HemocTaTOowHAasA. [ B3pocaoro yenoBeka 6onee 50 Kr, 6e3 corl. 3a001eBaHUM, aMIULIUIIINH -
no 1 rp. 4 pa3a B geHb, GypagonuH- 100 Mr 4 pa3a B geHb. He TOBOPS 0 TOM, YTO BMECTO
aMIIMLIUIUIMHA JIy4dIlle aMOKCHKiIaB. Ho BCE Hafio coriacoBhIBaTh C BpayoM. MoxkeT ObITh B TOM CXeMe
€CTh CBOU PE30HHI.



